

● СОЦІАЛЬНІ ПРОЕКТИ

Вороненська школа отримала у подарунок нові комп'ютери від Благодійного Фонду "Нова Громада"

Сучасний освітній процес на рівні шкіл вимагає все більш нових підходів до організації навчання, і важливу роль в цьому відіграє оснащення інформаційно-комп'ютерними технологіями. Минулий рік поставив ще одну вимогу - необхідність освоєння дистанційної форми навчання в зв'язку з пандемією коронавірусу. Для багатьох навчальних закладів це стало справжньою проблемою. Беручи до уваги ці та інші фактори, Благодійний Фонд "Нова Громада" визначив ще один напрямок добродійної діяльності - допомогу в інформатизації загальноосвітніх шкіл не тільки міста, а й сіл Жашківської територіальної громади.

В рамках зазначеної роботи подарунків до новорічних свят отримала Вороненська школа. Благодійний Фонд придбав для учнів та вчителів навчального закладу п'ять нових

запалюють бажання працювати заради кращого сьогодні.

Сільські навчальні заклади мають добрий потенціал, тож, переконаний Віктор Погорілий, і умови та засоби навчання повинні бути організовані на сучасному рівні, не поступаючись міським освітнім закладам.

Варто зазначити, що комп'ютери та оргтехніку Благодійний Фонд закуповував для освітан і раніше, згідно впроваджені соціальної програми інформатизації шкіл. Зараз питання набуло особливої актуальності, стало одним із пріоритетних. Тому продовжує надходити допомога міським школам Жашківської громади, а з сільськими налагоджується співпраця.

Урочисту мить вручення подарунків розділили міський голова І.А. Цибровський та заступник директора місцевого сільгоспідприємства ПСП "Відродження" М.Г. Котко. Ігор Цибровський зазначив, що й місцеве самоврядування помітно відчуло, як змінюється освітній процес, бо вагома частина коштів місцевого бюджету щороку спрямовується на потреби освітньої сфери. Вчителі та школярі повинні переходити на нові гнучкі формати навчання. Власного ресурсу для оновлення інформаційно-комунікаційних технологій у освітній сфері не вистачає, тому допомога благодійників заслуговує на щирі слова подяки.

Постійно вболіває за долю Вороненської школи ПСП "Відродження". Михайло Котко подарував до новорічних свят навчальному закладу сучасний принтер.



комп'ютерів: системні блоки, монітори, мишки та клавіатури.

Керівник соціальних проектів БФ "Нова Громада" Віктор Погорілий побажав, щоб дітям було цікаво навчатись, а вчителі знаходили відраду в їх успіхах, адже вкладають у свою роботу неабиякі зусилля. Школа затишна, колектив - приймний, діти

Директор Вороненського ЗЗСО Галина Сіра розповіла, що Віктор Погорілий побував у школі дещо раніше, познайомився з роботою закладу. Звичайно ж, педагогічний колектив поділився з ним і успіхами учнів, і проблемами навчального процесу. Зокрема, у комп'ютерному класі користувались застарілою технікою, яка потребувала постійних ремонтів та втратила багато функцій. А сьогодні освоєння все нових освітніх технологій стало важливою умовою роботи вчителя. Демонстраційний матеріал, завдання, тести, подані з використанням комп'ютерів, допомагають урізноманітнити види діяльності учнів. Віктор Григорович запевнив, що допоможе. Тепер у комп'ютерному класі навчання проходитиме значно ефективніше й цікавіше. Отож, подарунок додав радісних вражень до святкового настрою, діти задоволені, вчителі вдячні і сподіваються на подальшу підтримку "Нової Громади", адже чули про роботу Благодійного Фонду чимало добрих відгуків і от тепер переконались у тому, що у відповідь на звернення про допомогу - вона надійде обов'язково.

Також подякувала Галина Романівна від колективу учнів та вчителів керівництву ПСП "Відродження". Для комфортного і безпечного підвозу школярів із Хижні та Охматова до Вороненського навчального закладу сільгоспідприємством було придбано шини та здійснено їх монтаж на шкільні автобуси. Дезинфікуючі засоби, спортінвентар, продукції харчування для ідальні та солодощі до свят - все це було важливою підтримкою.

Віталія КОТИК